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Къща 1460 кв.м., ID 149118

с. Приселци Публикувана на: 15.10.2024 г
€110 000

Тухла 12 бани 16 спални

ПРОДАВА УПИ 1460 кв.м. ЗАЕДНО с ЧЕТИРИ къщи - ОБЩА ЦЕНА 110 000 евро!!! БЕЗ КОМИСИОННА ОТ
КУПУВАЧА!

Агенция Явлена има удоволствието да ви предложи ЕКСКЛУЗИВНА ОФЕРТА!!!

УПИ 1 460 кв. метра с ЧЕТИРИ построени къщи в село Приселци - ОБЗОР на ТОП ЦЕНА от 110 000 евро!

Четирите къщи са залепени на калкан в две сгради с общо РЗП 316 кв.м. на сграда, от които застроена

площ 158 кв.м. Има изготвен проект от архитект с възможност за изграждането на още една сграда с две

къщи, басейн и паркинг за 6 коли. Намират се с лице на главният асфалтов път в с. Приселци. В близост

има ток - травопост и ел. табло, както има и изградена инсталация за сонда. Всяка една къща се състои от

4 спални, три  бани с тоалетна, всекидневна, кухня и три тераси. Продават се на степен тухла, с

качествена дограма и красиво оформени сводове на външните врати. Сградите са пред АКТ 14. Приселци

е красиво село, разположено на около 5 км от изключителните плажове на „Курортен комплекс Обзор”.

Селото се отличава с красиви гледки към планината и морето и чист въздух. На запад от селото се

простира гора, наречена Дългата стока, която красиво се простира по целия път към селото. На юг

започват склоновете на Стара планина, в която красиво се сливат вечната букова гора. Предлага много

местни атракции като риболов, конна езда, национални паркове, природни резервати и места за пикник.

Двете основни летища - Бургас и Варна - са само на час път с кола. Това е проект с много възможности за

реализация на вашите мечти и идеи - страхотна инвестиция за развиване на бизнес, както и за ваше

лично ползване с цел ваканционни вили за отдих и спокойно прекарано време. За повече информация се

свържете с брокер Луиза Станоева. + https://www.yavlena.com/149118 още

https://www.yavlena.com/149118
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гр. Несебър, Офис Несебър
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